
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 

11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA. 

 

EM: 03.09.2025 

INÍCIO: 09h30min 

 

PRESIDENTE: SRA. DRA. TAÍSSA 

 

SECRETÁRIA: SRA. CLÁUDIA DE JESUS 

 

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 20ª Sessão Ordinária da 3ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura da 

Ata da Sessão anterior. 

 



A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – Muito bom 

dia, a todos e a todas presentes e àqueles que nos acompanham 

de forma remota.  

(Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.) 

Lida a Ata, Presidente. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Presidente, 

registrar a presença do Deputado Eyder Brasil, por gentileza.  

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – Registrar 

a presença do Deputado Eyder Brasil, por favor.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Obrigado. 

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações, dou-a por 

aprovada e solicito a sua publicação no Diário Oficial desta 

Casa de Leis. 

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura do 

Expediente recebido. 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – Não há 

Expediente recebido, Senhora Presidente.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Não havendo Expediente 

recebido, passemos às Breves Comunicações. Não há oradores 

escritos, passamos ao Grande Expediente. Não havendo ninguém 



inscrito, encerramos o Grande Expediente. Passemos à Ordem 

do Dia.  

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura das 

Proposições recebidas.  

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – Procede 

à leitura da Proposição recebida, a seguir: 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com extensão ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Saúde - SESAU, que sejam fornecidas informações detalhadas 

acerca do quantitativo de servidores públicos que atualmente 

estão afastados por questões de saúde, no âmbito do estado 

de Rondônia. 

Lida, Senhora Presidente.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Obrigada, Senhora 

Secretária.  

Não havendo quórum para deliberações, com 11 

registradas presenças e 13 ausências, está encerrada a Ordem 

do Dia.  

Passamos às Comunicações de Liderança. Não há oradores 

escritos. Passemos às Comunicações Parlamentares. Não há 

oradores escritos. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 09 de setembro, no horário regimental, 

às 15 horas. 

Está encerrada a Sessão. 



 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 47 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


